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 صفحه: 1 

 

 

 .درست است  3پاسخ: گزینه  .16

ضخامت لایه مرزی با تنش رابطه عکس دارد هرچه ضخامت بیشترشود تنش کمتر میشود و در نتیجه آن نیرو کاهش میابد ، همچنین 

ها   xدرست است، حال با توجه به آنکه سرعت با زاویه نسبت به محور    4یا گزینه   3تنش با نیرو رابطه مستقیم دارد بنابراین یا گزینه 

 . (  3کاهش پیدا می کند که موجب افزایش ضخامت لایه مرزی میگردد)گزینه    xشده در راستای محورتصویر    وجود دارد سرعت
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 صفحه: 2 

 

 

 

 درست است. 4پاسخ: گزینه  .17

استفاده کرد و نمیتوان گفت چون جریان از بالا به پایین برقرار است فشار   (EGL)برای تشخیص جهت جریان باید از خط تراز انرژی

 بالا بیشتر از پایین می باشد. 
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 صفحه: 3 

 

 
 

 درست است.  2پاسخ: گزینه .18

sin gle plate

double plate sin gle plate

du v

dy a

v v
F A

a a

v
P F.V

a

v
P P

a

−

− −

 =  = 

=  =   = 

= = 

= = 

2

2

2

2 2
1

2

4
2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 os
ta
ds
ar
la
k.
ir

os
ta
ds
ar
la
k.
ir



حل تشریحی سوالات سیالات پیشرفته                          1402دکتری                                 .     

      استاد سرلک             
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 صفحه: 4 

 

 

 درست است.  1پاسخ: گزینه .19
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 درست است.  1پاسخ: گزینه .20
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 صفحه: 6 

 

 
 

 درست است.  2پاسخ: گزینه .21

 تنش کاهش پیدا میکند.  و ثابت بودن جریان)آرام یا توربولانس بدون تغییر به یکدیگیر( یه مرزیلا  با افزایش ضخامت 
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 صفحه: 7 

 

 

 

 درست است.  3پاسخ: گزینه .22

 قضییه دوم استوکس است که برای این حالت داریم:(98)تکرار تست دکتری  
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 درست است.  4پاسخ: گزینه .23
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 درست است.  2پاسخ: گزینه .24

راستتای شتتاف فشتار کاهش میابد بنابراین هرچه به ستمت مرکز بیاییم فشتار کاهش میابد و با دور شتدن از  طبق معادله اویلر در  

 مرکز انحنا فشار افزایش میابد.
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 صفحه:10 

 

 

 

 

 درست است. 3پاسخ: گزینه .25

تبدیل انرژی  است  البته چندین بار هم این تست در کنکور ارشد مهندسی شیمی مطرح گردیده    97 این تست تکرار تست دکتری

 است.
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 میدهد.را نشان   4راه حل سریع بررسی دیمانسیون مسئله است که گزینه 

 برای محاسبه گشتاور نیاز به محاسبه تنش داریم::تستی - راه حل تشریحی
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که در ستایت موستسته موجود    1401کنکور دکتری تبدیل انرژی   23پاستخ این تستت نینا از نکته درستنامه پاستخ تشتریحی  تستت 
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 صفحه:15 
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